
Унесены змяненні ў Правілы аказання паслуг
спецыяльнай сувязі

Саветам Міністраў Рэспублікі Беларусь 16 чэрвеня 2025 года прынята пастанова № 334 «Аб
змяненні пастановы Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 10 чэрвеня 2014 г. № 563», якой
унесены змяненні ў Правілы аказання паслуг спецыяльнай сувязі, зацверджаныя пастановай
Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 10 чэрвеня 2014 г. № 563 (далей – Правілы), для
ўдасканалення прававога рэгулявання парадку аказання паслуг спецыяльнай сувязі з улікам
правапрымяняльнай практыкі.

Правілы дапоўнены нормамі, якія прадастаўляюць фізічным асобам права атрымліваць
спецыяльныя адпраўленні.

Таксама вызначана частата дастаўкі спецыяльных адпраўленняў рэспубліканскім унітарным
прадпрыемствам "Спецыяльная сувязь" па міжабласных і міжраённых маршрутах з улікам
існуючай патрэбнасці карыстальнікаў у паслугах спецыяльнай сувязі і ўдакладнены
абмежавальныя грыфы і паметкі, якія прастаўляюцца на спецыяльных адпраўленнях.

Адпраўшчыкам прадастаўлена права выкарыстоўваць штампы для апячатвання спецыяльных
адпраўленняў, а таксама перасылаць усе спецыяльныя адпраўленні, у тым ліку і ўпакоўкі, як з
аб'яўленай каштоўнасцю, так і без яе.

З правіл выключана забарона на перасылку біялагічных рэчываў у спецыяльных адпраўленнях.

Акрамя таго, вызначана, што рэспубліканскае ўнітарнае прадпрыемства "Спецыяльная сувязь"
не нясе адказнасці за няпоўнае або няправільнае пазначэнне адпраўшчыкам адрасных даных
на абалонцы спецыяльнага адпраўлення, адраснай бірцы або адрасным ярлыку.

Удакладнены выпадкі вяртання спецыяльных адпраўленняў адпраўшчыку. Так, спецыяльныя
адпраўленні будуць вяртацца адпраўшчыку таксама ў выпадках няпоўнага або няправільнага
пазначэння на абалонцы спецыяльнага адпраўлення, адраснай бірцы або адрасным ярлыку
адрасных даных адрасата і (або) разыходжання іншай інфармацыі, пазначанай на абалонцы,
бірцы або ярлыку, з інфармацыяй, пазначанай у рэестры, і незнаходжання (непражывання)
адрасата па пазначаным на абалонцы спецыяльнага адпраўлення, адраснай бірцы або
адрасным ярлыку адрасе.

Пастанова ўступае ў сілу з 19 чэрвеня 2025 года 
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